

**ІНСТРУКЦІЯ  
для медичного застосування препарату**

**ЕХІНАЦІН МАДАУС РІДИНА  
(ECHINACIN MADAUS LIQUIDUM)**

**Склад лікарського засобу.**

*Діюча речовина:* 100 г розчину містять 80 г свіжовичавленого соку квітучої трави ехінацеї пурпурової [1,7-2,5:1];  
2,5 мл препарату відповідає 2 мл вичавленого соку;  
*допоміжні речовини:* етанол 96%, вода очищена.

**Лікарська форма.** Розчин для перорального застосування.

Прозора, злегка або помірно каламутна рідина коричневого кольору, з характерним запахом.

**Назва і місцезнаходження виробника.** МАДАУС ГмбХ, 51101, Кельн, Німеччина.

**Фармакотерапевтична група.** Імуностимулятори. Код АТС L03A X.

*Фармакологічні властивості.* Сік ехінацеї пурпурової діє як неспецифічний імуностимулятор. Підвищує активність моноцитів та макрофагів, посилює фагоцитоз та сприяє вивільненню великої кількості цитокінів. Це призводить до збільшення кількості імунокомпетентних клітин (у тому числі лімфоцитів). Таким чином, активна речовина препарату підвищує захисні сили організму.

**Показання для застосування.** Підтримуюче лікування повторних інфекцій дихальних шляхів і нижніх відділів сечовивідних шляхів.

**Противоказання.** Гіперчутливість до діючої речовини або інших складових препарату.

Не слід застосовувати при прогресуючих системних захворюваннях, таких як туберкульоз, лейкоз, колагеноз, розсіяний склероз, СНІД, ВІЛ-інфекції, хронічні вірусні інфекції та інші аутоімунні захворювання.

Препарат не слід застосовувати дітям до 4 років.

**Належні заходи безпеки при застосуванні.**

*Необхідно звернути увагу на наступне:*

*При лікуванні інфекцій дихальних шляхів:* у випадку стійкості хвороби, утрудненого дихання, гарячки, виділення гнійного та кров'янистого мокротиння хворому необхідно звернутися до лікаря, щоб переглянути тактику лікування.

*При лікуванні інфекцій нижніх відділів сечовивідних шляхів:* у випадку виявлення крові у сечі, гарячки, постійних скарг протягом більш ніж 5 днів хворому необхідно звернутися до лікаря, щоб переглянути тактику лікування.

**Особливі застереження.**

**Застосування у період вагітності або годування груддю.** Дані відносно застосування препарату в період вагітності та лактації відсутні. З цієї причини препарат не слід застосовувати в період вагітності та лактації.

**Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або іншими механізмами.** Препарат містить 22 об.% алкоголю. Якщо застосовувати препарат як призначено, він чинить незначний вплив на здатність керувати автотранспортом та механізмами.

**Спосіб застосування та дози.**

Дітям віком від 4 до 6 років призначають по 1,25 мл тричі на день.

Дітям віком від 6 до 12 років – по 2 мл тричі на день.

Дорослим та дітям віком від 12 років – по 2,5 мл тричі на день.

Приймати з невеликою кількістю рідини.

Препарат не слід приймати більше 2 тижнів без перерви.

**Передозування.** Про випадки передозування препарату немає повідомлень. Випадки інтоксикації препаратами, що містять ехінацею, невідомі. Можливий більш виражений прояв вищезазначених побічних реакцій.

**Побічні ефекти.** В окремих випадках можуть мати місце реакції гіперчутливості (висипання на шкірі, свербіж, зідка набряк обличчя, задишка, запаморочення і зниження кров'яного тиску).

**Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.** Невідома.

**Термін придатності.** 5 років.

**Умови зберігання.** Зберігати при температурі не вище 25°C в недоступному для дітей місці. Після першого відкриття зберігати препарат не довше 3 місяців.

**Упаковка.** Розчин по 25, 50 і 100 мл у флаконі з стаканчиком для дозування.

**Категорія відпуску.** Без рецепта.